Дистанционная Школа Космонавтики

Вступительные задания для учащихся 7 классов
Русский язык
ВНИМАНИЕ! Все задания по русскому языку высылаются в виде Word-овского документа .doc или .docx,  либо обычным письмом по почте на адрес:  662971, г.Железногорск, ул.Красноярская-36, Дистанционная школа космонавтики! Фотографии  с  отсканированными  работами  проверяться  не  будут!

В случае отсылки работы по почте, не забывайте вложить пустой конверт с Вашим почтовым адресом для отправки проверенной работы обратно!
1. Укажите количество звуков в словах:   увлечься, полиция, брешь, горестный, угодье, сухая, отшлёпать. 
2. Выделите ударный гласный в следующих словах: диспансер, жалюзи, премированный, дефис, ждала, завидно, наркомания, предвосхитить, исчерпать, каталог, уведомленный, танцовщица, торты, столяр, газопровод, изогнутый, звонит, (он) приручит зверя, терминология, отключит.
3. Найдите в предложениях фразеологические обороты и подберите к ним нейтральные слова-синонимы. Подчеркните фразеологизмы как члены предложения: 
1) На западе зарево и стрельба такая, что душа уходит в пятки. 
2) Это был карьерист не до мозга костей, а до последней капли крови.
3) И с этой минуты начал звонить во все колокола, что это ни на что не похоже. 
4) Будь он семи пядей во лбу, а от суда моего не уйдет. 
5) Сабуров с трудом удерживался, чтобы не клевать носом при генерале. 
6) Я скрепя сердце покорился своей участи. 
4. Найдите и исправьте ошибки в образовании формы слова: высохнула, наденьтесь теплее, с пятидесятью рублями.
5. Узнайте по морфемному анализу часть речи: прямо, прямо, благодаря, благодаря, по-моему, по моему. Ответ обоснуйте, составив словосочетания.

Биология
1.  Выберите номера правильных суждений. 
1) В период покоя процессы жизнедеятельности у семян прекращаются.
2) Всем папоротниковидным для оплодотворения нужна вода.
3) Моховидные являются тупиковой ветвью эволюции.
4) Околоцветник не может состоять только из чашелистиков.
5) Семена крестоцветных без эндосперма.
2. Подберите соответствующий термин для данного определения.
     1) Корнеподобные образования, развивающиеся на заростках высших споровых растений - _______.
     2) Расположение листьев а кроне кустарника или дерева относительно друг друга, обусловленное 

     особенностями освещенности -        _____   __________  .

3) Совокупность лепестков цветка - _______.

4) Орган   сосудистого   растения,   состоящий   из   стебля,   листьев   и   почек   -______.

5) Сахаристая питательная жидкость, выделяемая специальными железками цветка, привлекающая животных 

опылителей -        _______.       
3. Ученые подсчитали, что потомство одной бактериальной клетки через 10 дней может заполонить все моря и океаны. Почему этого не происходит?
4. Объясните, почему срезанный вами гриб – подберезовик или подосиновик – представляет собой только часть организма.
5. Издавна крестьяне в России заготовляли березовый сок , ивовые прутья, лыко с липы, бересту, смолу сосны (живицу). По степени нанесенного деревьям ущерба разделите эти промыслы на группы.
[image: image1.emf]                 Математика
1. В классе 20 учеников. Они сели за парты по двое так, что ровно треть мальчиков сидят с девочками и ровно половина девочек сидят с мальчиками. Сколько девочек и мальчиков в классе?
2. Заполни натуральными числами от 1 до 9 квадратную таблицу размером 3*3 так, чтобы сумма чисел по всем строкам, столбцам и диагоналям была равна 15.
3. Надо разрезать приведенный на рисунке крест на 4 части и 
сложить из получившихся частей квадрат.

Физика
1. В гонке участвуют 4 спортсмена. Все они  развивают разную скорость. Первый спортсмен проходит 165 метров за 30 секунд, второй -9.9 километра за 30 минут, третий-66 метров за 2 минуты, четвертый-47.75 километра за сутки. Кто из них победит? Кто придет последним?
2. Дайте физическое обоснование пословице: «Коси коса, пока роса. Роса долой и мы домой».
3. Приведите 10 примеров названий физических приборов, заканчивающихся словом «метр». Укажи, что ими измеряют.

Естествознание
1. Воспользовавшись Периодической системой химических элементов Д.И. Менделеева, попробуйте перевести на русский язык латинские названия следующих металлов: aluminium, natrium,  ferrum, cuprum, aurum, argentum, hydrargirum, plumbum. 
Про один из предложенных металлов составьте рассказ (можно воспользоваться ресурсами Интернета) и расскажите об областях применения, получения, свойствах данного вещества.
2. Попробуйте дома провести химический эксперимент: «Неугомонные зернышки»

Проще простого заставить двигаться предмет, толкнув его рукой. А можно ли заставить двигаться зернышки риса, не дотрагиваясь до них? Проделайте этот опыт, и вы узнаете, по крайней мере, один способ.
Реквизиты:
 - охлажденная банка с газировкой

 - стакан

 - 6 зернышек риса
  
Подготовка:
1. Разложите нужные предметы на столе.

2. Откройте жестянку, и вылей газировку в стакан.

3. Высыпьте зернышки в стакан с газировкой.

3. Подождите несколько секунд и понаблюдайте, что будет происходить. 
Примечание: вместо рисинок можно взять мелко наломанные спагетти. Поломайте их на кусочки размером 1,25 см, и опусти в газировку.
Что вы наблюдаете? Опишите ваш эксперимент (можно вставить фото). Дайте ему научное объяснение.
Английский язык
1. Разгадай кроссворд, заполнив клетки словами, противоположными по значению (антонимами)

[image: image2.png]Dear Pat,

Greetings from sunny Ttaly. ' in my hotel room and T am write to you. The weather here is wonderfull. T+
doesn't rain in summer. Righ  now the sun is shining and everyone are at the pool and they are swimming. What
are you doing?

Yestarday we didn't stayed at the hotel. We visited the Coliseum. We taked some pictures. Tt was great!

Tomorrow we will has a barbeque at the hotel. We will eat some delicious italian food. T will get you some
pictures tomorrow.

What about you? Write and tell me about your holliday.
Best wishes,
Bill




ACROSS: 1 quiet    5 run   6 black and white    8 cold     9  love    10 go   11 small

DOWN:  2 finish   3 north     4 smile    7 big       8 sad   9  soft 
2.  Билл написал электронное письмо своей подруге Пэт. Билл торопился и допустил 10 ошибок (лексических, грамматических и орфографических). Найди ошибки и исправь их.

Информатика
Одногодичный курс.
1.  Сколько разных дорог ведут из пункта А в пункт Б? (Идти можно только по направлению стрелок)


2.  Каждый символ данного текста закодирован и занимает 8 бит памяти. Оцените информационный объем следующего текста в данной кодировке:

ШКОЛА

3.  Между населёнными пунктами A, B, C, D построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице. Отсутствие числа в таблице означает, что прямой дороги между пунктами нет.
	
	A
	B
	C
	D

	A
	
	2
	4
	

	B
	2
	
	5
	1

	C
	4
	5
	
	7

	D
	
	1
	7
	


Определите длину кратчайшего пути между пунктами A и D при условии, что передвигаться можно только по указанным в таблице дорогам.

4.  Определите значение переменной m после выполнения фрагмента алгоритма:


5.  Три дочери писательницы Дорис Кей – Джуди, Айрис и Линда, тоже очень талантливы. Они приобрели известность в разных видах искусства – пении, балете и кино. Все они живут в разных городах, поэтому Дорис часто звонит им в Париж, Рим, Чикаго. Известно, что

· Джуди живет не в Париже, а Линда не в Риме;

· Парижанка не снимается в кино;

· Та, кто живет в Риме, певица;

· Линда равнодушна к балету.

Где живет Айрис, и какова ее профессия?

6.  Цепочка из четырёх бусин, помеченных латинскими буквами, формируется по следующему правилу:

– на третьем месте цепочки стоит одна из бусин A, E;

– на втором месте – одна из бусин H, E, D, которой нет на третьем месте;

– в начале стоит одна из бусин H, A, C, которой нет на втором месте;

– в конце – одна из бусин H, E, D, не стоящая на первом месте.

Определите, сколько из перечисленных цепочек созданы по этому правилу?

HDEE  HHAE  HEAE  AHAH  AEAD  AEED  CAEH  EHAD  CDEA

 В ответе запишите только количество цепочек.
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